

KPMG Legal – Toncescu & Asociații consolidează una dintre cele mai puternice echipe de litigii din piața avocaturii românești | Alex Slujitoru preia rolul de Dispute Resolution Leader, iar Georgiana Enache devine Partner. Doi noi Counsels se alătură echipei



Societatea de avocatură KPMG Legal – Toncescu & Asociații anunță extinderea și consolidarea semnificativă a practicii de Dispute Resolution, printr-o serie de recrutări și promovări, după cum urmează: KPMG Legal l-a cooptat pe Alex Slujitoru în rolul de Dispute Resolution Leader și a promovat-o pe Georgiana Enache în poziția de Partner, Dispute Resolution. Totodată, echipa s-a extins cu doi noi Counsels, avocați cu experiența solidă în gestionarea litigiilor complexe – Iacob Buga și Razvan Bratila, în timp ce Oana Rusu a fost promovată în poziția de Associate Manager.

**Alex Slujitoru** este un avocat de referință în domeniul soluționării disputelor, cu peste 18 ani de experiență și o implicare constantă în dosare de amploare. A reprezentat cu succes clienți din sectoare diverse – energie, retail, petrol și gaze, industrie grea sau comerț cu cereale – în fața autorităților române, instanțelor naționale și instituțiilor europene. Expertiza sa acoperă litigii fiscale complexe, precum rambursări de TVA și accize, solicitări de dobânzi pentru rambursări întârziate, anularea actelor de modificare sau nemodificare a bazei de impozitare, anularea compensărilor nelegale, suspendarea deciziilor de impunere și eliminarea dublei impuneri.

De-a lungul carierei sale, **Georgiana Enache** a asistat și reprezentat cu succes clienți dintr-o gamă variată de domenii – de la companii multinaționale și instituții financiare, până la societăți cu capital public – în fața tuturor instanțelor din România. Experiența sa include litigii administrativ-fiscale de complexitate ridicată, vizând contestarea refuzurilor de rambursare a TVA, decizii referitoare la impozitul pe profit și prețurile de transfer, precum și litigii comerciale privind recuperarea creanțelor, conflictele dintre asociații și proceduri de insolvență.

**Iacob Buga** este avocat cu peste 10 ani de experiență profesională în soluționarea unei game largi de litigii, incluzând litigii fiscale, administrative, comerciale, de insolvență și restructurare, de muncă, de protecția datelor și de mediu. De-a lungul carierei sale, Iacob a reprezentat cu succes atât companii locale, cât și societăți multinaționale în fața instanțelor din România, dar și în proceduri desfășurate în fața Curții de Justiție a Uniunii Europene.

**Razvan Bratila** este avocat cu experiența solidă în gestionarea proiectelor complexe de soluționare a disputelor, având o practică axată în special pe litigii fiscale și arbitraj, atât intern, cât și internațional. Expertiza sa include asistența și reprezentarea unor companii de renume, naționale și internaționale, în fața autorităților române, a instanțelor de judecată și a tribunalelor arbitrale, în litigii provenind din diverse industrii, precum construcții, infrastructura, gaze naturale și petrol, sectorul farmaceutic și industria alimentară.

**Oana Rusu** este avocat specializat în litigii, cu o experiență solidă în domenii precum energie, fiscalitate și dispute comerciale. A coordonat proiecte complexe care au vizat atât aspecte de reglementare, cât și chestiuni de natură

comerciala, oferind soluții adaptate fiecărui caz. Practica sa include de asemenea numeroase litigii fiscale de mare complexitate, în care a reprezentat cu succes companii din industrii variate.

KPMG Legal – Toncescu si Asociatii se remarcă printr-o abordare unică, oferind asistența juridică integrată, în strânsă legătură cu serviciile de business, taxe și consultanța ale rețelei KPMG. Echipa reunește specialiști de top, cu o abordare orientată către clienți, având ca obiectiv livrarea de soluții rapide, eficiente și adaptate nevoilor de business ale acestora.

„Investiția în oameni este esențială pentru succesul pe termen lung al societății de avocatură și al clienților noștri. Noile recrutări și promovări reflectă angajamentul nostru de a oferi servicii juridice de top și în zona litigiilor, precum și dorința de a construi o echipă solidă și performantă”, a spus **Laura Toncescu**, coordonatoarea firmei de avocați.

Departamentul de Dispute Resolution sprijină clienții în proiecte atât locale, cât și internaționale, în litigiile fiscale și comerciale ce acoperă sectoare strategice precum energie, automotive, agricultura, retail, servicii financiare, construcții și infrastructura. În plus, echipa beneficiază de acces la tehnologie avansată, precum și la vastă expertiză a rețelei globale KPMG, colaborând îndeaproape cu consultanți fiscali și financiari pentru a livra soluții complete și inovatoare.